Zadanie 7.4. (0-3)

0-1-
2=3

Hurtownia ma system premiowania klientéw hurtowych. Klient otrzymuje przy zakupie rabat,
ktorego wysokos¢ zalezy od tgcznej ilosci jabtek zakupionych do tej pory przez tego klienta,
wliczajgc w to jabtka zakupione w biezgcej transakc;ji.

Wysoko$¢ rabatu za kazdy kilogram w biezgcej transakcji wynosi:

+ 5 gr, jesli klient dotychczas zakupit co najmniej 15 000 kg, ale mniej niz 20 000 kg

* 10 gr, jesli klient dotychczas zakupit co najmniej 20 000 kg.

Podaj, w ilu transakcjach hurtownia udzielita rabatu, oraz podaj tgczng wartosc¢ tych rabatow
w ztotych.

Przyktad:

Zatézmy, ze przed 1.04.2022 klient z NIP 128-29-15-591 zakupit tgcznie 10 000 kg
jabtek, klient 192-09-72-275 nabyt 14 900 kg, a klient 140-36-11-559 — kupit 19 900
kg. Wtedy dla przyktadowych danych 1.04.2022:

2022-04-01 Jonagold Z 128-29-15-591 470
2022-04-01 Jonagold Z 192-09-72-275 410
2022-04-01 Jonagored Z 140-36-11-559 242

e pierwszy klient, po dokonaniu transakcji 1.04.2022, bedzie miat juz 10 470 kg
zakupionych jabtek i dla tej transakcji jeszcze nie nalezy sie rabat

o drugi klient, po dokonaniu transakcji 1.04.2022, bedzie miat juz 15 310 kg zakupionych
jabtek, czyli podczas tej transakcji otrzyma 5 gr rabatu na kazdy kilogram kupowanych
tego dnia jabtek (5 gr * 410 = 20,50 zt rabatu)

e trzeci klient, po dokonaniu transakciji 1.04.2022, bedzie miat juz 20 142 kg zakupionych

jabtek i podczas tej transakcji otrzyma 10 gr rabatu za kazdy kilogram (10 gr * 242 =
24,20 zt rabatu).

Do oceny oddajesz:
o plik tekstowy wyniki7.txt — zawierajgcy odpowiedzi do poszczegdinych zadan
(odpowiedz do kazdego zadania powinna by¢ poprzedzona jego numerem)

o plik zawierajgcy wykres do zadania 7.3. O NAZWIE ..........oeiuiiiinii i
o plik(i) zawierajacy(e) komputerowg realizacje Twoich obliczer o nazwie(-ach)
(uwaga: brak tych plikéw jest réwnoznaczny z brakiem rozwigzania zadania):



